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PROCES VERBAL

Încheiat azi 07.04.2022 ora 15:00, cu ocazia şedinţei extraordinare a CLMS, convocat de
îndată prin Dispoziţia Primarului nr.165  din 06.04.2022.  Ședința s-a desfășurat în  Sala mică de
ședință de la sediul Primăriei Municipiului Salonta.

La ședință au fost prezenți un număr de 13 consilieri locali, cu drept de vot un număr de 13
consilieri locali, din 17 consilieri în funcție, lipsind motivat consilier local, doamna Buz Ramona
Angela și nemotivat următorii consilieri locali:  domnul Cseke Sándor, doamna Tolnai Angela și
domnul Vigh József.

La ședința publică, alături de dl viceprimar participă Secretarul general al Municipiului, șefi
de birouri și funcționari din cadrul compartimentelor de specialitate.

În vederea respectării caracterului public al ședințelor consiliului local, ședința ordinară a
consiliului local este transmisă public,  pe internet,  printr-o  transmisie live,  prin aplicația Zoom,
link-ul de acces fiind afișat pe pagina oficială a instituției www.salonta.net/ secțiunea  ''Consiliul
local'', subsecțiunea ''Ordine de zi'.

Ședința  Consiliului  Local  este înregistrată  audio de către  Compartimentul  Programare și
Dezvoltare Informatică din cadrul Primăriei Municipiului Salonta.

Potrivit art.137 alin.(1) din Codul administrativ, şedinţa este legal constituită. Ședința este
condusă  de  către  președintele  de  ședință, doamna  consilier  local,  Gáll Éva, conform HCLMS
nr.78/31.03.2022.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Se intonează Imnul Național al României
În deschiderea  ședinței,  domnul  primar  salută  pe cei  prezenți,  și  le  urează  bun venit  la

sedința extraordinară a Consiliului Local, convocat de îndată în ziua de azi, 07.04.2022. 
Dl Primar – vă mulțumesc că sunteți de față și ați făcut acest efort pentru că și noi abia ieri am aflat
că trebuie să facem acest demers și dacă nu făceam astăzi, eu am încercat să împing până în 15
aprilie, dar au spus dânșii că dacă nu facem în cursul săptămânii o să fim împinși cu o lună mai în
spate cu licitația pentru lucrările de investiție pentru ANL, în acest context am spus că dacă trebuie
făcut efort atunci să facem cât mai repede și vă mulțumesc. În aceeași ordine de idei aș dori să vă
cer un sprijin și să găsim un numitor comun. Cum am spus ultima dată, am dori în 15 aprilie să
facem o ședință de îndată în contextul în care știți că este Axa C5 la PNRR, unde noi dorim să
accesăm fonduri pentru Colegiul Național ,, Teodor Neș” plus Primăria Municipiului Salonta pentru
regenerarea energetică a acestor două clădiri. Luni a fost o ședință la Colegiul Național ,, Teodor
Neș” și în clipa asta se lucrează pe studiul energetic, plus pe un releveu și un studiu seismic, astea
sunt  acele  trei  documente pe care trebuie să le  prezentăm pe site-ul respectiv,  la  C5 – PNRR.
Probabil vineri la ora 16:00 o să primim aceste materiale, lucrăm contratimp, sunt doi proiectanți
care lucrează,  unul  din  Cluj  și  unul  din Oradea,  domnul Pușcaș,  probabil  îl  cunoașteți,  este  și
profesor universitar. Eu aș dori să convoc de îndată Consiliul local în data de 15 aprilie, vineri
dimineață, ora 9:00, dacă s-ar putea, la ora 10-11 putem să încărcăm și să prindem acele fonduri.
Mai  avem  materiale  gen,  numere  galbene,  pentru  că  știți,  ducem  lipsă,  materialul  a  fost  în
transparență, în data de 13 mi se pare că exprimă transparența, deci în data de 14-15, o să ajutăm
cetățenii Salontei. 
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Mai avem rectificare de buget, știți foarte bine că a fost o solicitarea din partea Consiliului Județean
unde am împărțit niște sume și o să ajunge sume la biserici, ș.a.m.d. Și sper că alte materiale nu o să
avem doar dacă o să fie o urgență. Predau cuvântul președintelui de ședință, doamna Gáll Éva.

Dna Președinte – mulțumes frumos dle primar. Prima dată facem prezența, din 17 consilieri
în funcție sunt prezenți 13 consilieri, lipsesc doamna Buz Ramona Angela, domnul Cseke Sándor,
doamna  Tolnai  Angela  și  domnul  Vigh  József. Supun  la  vot  ordinea  de  zi,  cine  este  pentru?,
unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.79/2022.

Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Punctul 1: Proiect de hotărâre nr.75/06.04.2022; Referat de aprobare nr.2393/06.04.2022 și Raport
de specialitate nr.2394/06.04.2022 privind reaprobarea indicatorilor tehnico-economici cu privire la
valorile  actualizate  cu finanțare de  la  Bugetul  de Stat  prin ANL, pentru  proiectul  de investiții:
„ Locuințe pentru tineri destinate închirierii în Municipiul Salonta, str. Puskin, Salonta, etapa I - 36
U.L.  ”  Obiectiv  Etapa  1  -  36  Unități  Locative,  conform  Devizului  General,  înregistrat  cu
nr.2387/06.04.2022 -  inițiator  Primar,  Török  László.  Proiect  de  hotărâre  supus  spre  avizare:
Comisiei pentru agricultură şi activităţi economico-financiare.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.
Dna Președinte –  supun la vot, cine este pentru?, unanimitate. Mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.80/2022.

Nemaifiind alte probleme și discuții, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa extraordinară a
Consiliului Local, convocat de îndată în data de 07.04.2022.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                SECRETAR GENERAL
                          Gáll Éva                                                        Patricia Edith Ivanciuc
                                         

Redactat, 
cons.jr. Köteles Claudia__________

Lecturat la data de __________

COMISIA JURIDICĂ ___________________
COMISIA DE URBANISM ______________
COMISIA CULTURĂ___________________
COMISIA ECONOMICĂ________________                                                                 

Aprobat prin HCLMS nr. 89/ 28.04.2022.
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